
 

 

Ata da 4ª Reunião Ordinária da Câmara Municipal de Nova Ponte, Estado de Minas 

Gerais, realizada no dia vinte e três do mês de maio de dois mil e vinte e dois, com início 

às nove horas, no Plenário Pe. Panfílio Van Den Broeck desta cidade. Presentes os 

vereadores a seguir especificados: David Albert Silva, Eder Fernandes Cardoso, Elizamar 

de Fatima Mendes, Fabrício Fabiano Frederico Felipe Fratari Fortunato, José dos Reis, 

Leandro Aparecido Naves Carneiro, Robson Antônio Ferreira e Vinicius Resende 

Espindula. A Presidência da Casa representada pelo vereador VINICIUS RESENDE 

ESPINDULA, cumprimenta e agradece a todos pelo comparecimento, atendendo a 

convocação, de acordo com as exigências regimentais, e convida a edilidade para uma 

oração a Deus. Declarando aberta a sessão pelos Edis foi aprovado por 08 (oito) votos o 

abono da falta do Vereador Sérgio Bernardes Lemos, que não pode estar presente por 

motivo de saúde, diante da recuperação de uma cirurgia na coluna. Na sequência foi 

dispensada a leitura das atas anteriores e as mesmas foram aprovadas por esta edilidade. 

O Primeiro Secretário na pessoa do Vereador Robson Antônio Ferreira realizou a leitura 

da convocação e da ordem do dia, pelo Vereador Fabrício Fabiano Frederico Felipe 

Fratari Fortunato foi pleiteado a inclusão na pauta de sua indicação n. 002/2022 e a mesma 

foi inclusa. O Presidente Vinícius Resende Espindula colocou em Primeira Discussão e 

votação o Projeto de Lei n. 022/2022, Ementa: “CONSIDERA DE INTERESSE 

PÚBLICO MUNICIPAL A 17ª EXPOSIÇÃO AGROPECUÁRIA DE NOVA 

PONTE, AUTORIZA A REALIZAÇÃO DE DESPESAS E DÁ OUTRAS 

PROVIDÊNCIAS.”. O projeto foi aprovado por 7 (sete) votos favoráveis, dos seguintes 

vereadores: David Albert Silva, Eder Fernandes Cardoso, Elizamar de Fatima Mendes, 

Fabrício Fabiano Frederico Felipe Fratari Fortunato, José dos Reis, Leandro Aparecido 

Naves Carneiro e Robson Antônio Ferreira. O Presidente abriu as considerações finais. 

Nada mais havendo a tratar, o Presidente agradeceu a presença e a participação de todos, 

declarando encerrada a sessão. E para constar, eu, Robson Antônio Ferreira 

___________________________, Primeiro Secretário desta Casa, mandei lavrar a 

presente Ata que li, achei conforme e assinei, juntamente com os demais componentes 

desta Casa de Leis.  
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Ata da 4ª Reunião Ordinária da Câmara Municipal de Nova Ponte, Estado de Minas Gerais, 

realizada dia vinte e três do mês de maio de dois mil e vinte e dois com início às nove horas, no 

Plenário Pe. Panfílio Van Den Broeck desta cidade. 


